

陆丰市创建国家森林城市工作

简 报

第 3 期

陆丰市创建国家森林城市指挥部办公室

2020 年 6 月 11 日

汕尾市林业局王传营局长到我市调研创建国家森林城市工作

6月10日，汕尾市创建国家森林城市指挥部办公室主任、汕尾市林业局局长王传营带领汕尾市创森技术团队到我市调研创森工作推进情况，对我市创森总体规划等工作提出明确的指导意见。

王传营局长一行首先来到我市内南碣公路南塘镇潭头村与内湖镇赤岭村陆湖县级湿地公园查看，在现场，王传营局长要求汕尾市创森技术团队认真做好调查规划，要进一步整合优化，打造湿地资源亮点。在碣石镇调研期间，要求创森技术团队认真做好总体规划，对进陆丰核电、海工基地公路两侧山体提升改造，打造景观示范带；在碣石镇梅田村，要求创森技术团队科学设计，打造碣石湾湿地与美丽乡村景

观示范带；王传营局长一行最后来到金厢镇观音岭、洲渚村、黄厝寮村和山门村现场调研，要求创森技术团队对金厢滩省级风景名胜区作详细规划，深入挖掘我市风景名胜区和红色革命素材；充分利用红色资源，连片打造红色乡村和美丽乡村景观示范带精品路线，打造陆丰创森亮点。

现场调研结束后，王传营局长一行来到陆丰市林业局会议室召开座谈会，会上我市创森办主任、林业局长赵武装代表陆丰市创森办作了创森情况工作汇报。听取我市的汇报后，王传营局长提出明确的指导意见和要求，王局长强调：一要进一步提高政治站位。创建国家森林城市是全面贯彻落实党的十八大、十九大精神和习近平生态文明思想的重要举措，是生态文明建设的重要平台和有力抓手，是满足人民日益增长的优美生态环境需要，是最普惠的民生福祉。二要充分发挥牵头协调作用。林业部门是创森的主力军，要主动谋划，认真做好总体规划（近期，中远期的），同时要做好督导员的角色，督导落实市住建、国土资源、交通运输、水务等部门按目标任务、部门责任精心组织实施。三要林业部门自身要打造一些创森亮点工程，如森林公园、红色乡村建设等绿化精品项目。力促创建国家森林城市各项评价指标全面达标。

报：汕尾市创建国家森林城市指挥部办公室。

送：市委办、人大办、政府办、政协办、市创建国家森林城市指挥部各成员单位，
